

2017中国黄山书会今开幕

20多位知名作家昨日合肥齐聚



星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,李敬泽、关仁山、西川等20多位知名作家齐聚合肥,参加2017中国黄山书会作家见面会。作为第四届安徽文化惠民消费季的重要活动之一,2017中国黄山书会将于今

日上午在安徽图书城开幕。

为打造具有持续影响力的全民阅读品牌,本届书会全面升级,分为全民性的“市民书会”和专业性的“馆配书会”。“市民书会”从8月26日到9月15日在全省各地新华书店同步举行,主办方将邀请至少50位全国知名作家走进省内各市开展阅读推广活动。“馆配书会”将于9月13日到14日在合肥天鹅湖大酒店举行,全国300多家重点出版社将向来自全国各地的公共图书馆、高校图书馆和中小学图书馆,集中展示近年来出版的10万多种图书。

“宝哥哥”欧阳奋强携新书合肥忆红楼

星报讯(记者 吴笑文) 8月27日下午,87版《红楼梦》中饰演贾宝玉的著名演员、导演欧阳奋强携新书《1987,我们的红楼梦》亮相新华书店安徽图书城店,和读者们畅谈他的红楼回忆。曾在电视剧中扮演史湘云的演员郭霄珍老师和曾为电视剧演唱主题曲的陈力老师也来到了现场,与读者们一起互动交流。

欧阳奋强说,感念这辈子能遇见“宝玉”,只这么一个角色就让大家记了30年。从去年暑期开始,他就开始联系、采访当年的剧组成员,请他们讲述自己与“红楼”的缘分,并让他们拿出了自己压箱底的旧剧照、旧手稿,由此获得了最真实、最珍贵的第一手资料,亲自撰写了此次30周年的纪念图书——《1987,

我们的红楼梦》。用欧阳奋强的话说就是:重新梳理、总结三十年前做过的一件有意义的事。

而在郭霄珍看来,参与《红楼梦》的录制是一段非常珍贵的经历,对每一位创作者来说都是很幸运的事。很多观众因为这部作品喜欢上了他们,喜欢上了这些角色。这部书的出版,不光是为了重温那段美好的时光,也是给过去的自己一个总结。在陈力老师眼中,那个年代是单纯而可爱的,最可贵的是那时的精神,踏踏实实做事,不达目的决不罢休。当时的单纯的环境,让人一生回想起来都会充满感恩之情。

据悉,欧阳奋强读者分享会只是本届黄山书会的一个环节。接下来将会有更多名家大咖与市民们见面。

郎朗谈手伤:希望半年之内调整好

昨日,钢琴王子郎朗亮相亚洲新歌榜2017年度盛典红毯。此前,郎朗因手受伤而修养一个月,红毯中,郎朗透露自己受伤的左手炎症正在慢慢消退,自己也已经开始练习:“缓了几个月状态肯定要慢慢调整,我希望在半年之内调整好手部状态。”

随后他还安慰粉丝称:“有很多粉丝给我发微博鼓励我,我也通过每周六的钢琴课跟大家表达我的情感,希望能够很快为大家奉献更好的音乐。”

■ 新余

省首届青少年沙滩排球赛在巢湖举行

星报讯(张发平) 8月26日上午,首届安徽省青少年沙滩排球比赛在巢湖学院运动场开赛。

本次比赛由安徽省体育局主办,巢湖学院承办,比赛时间从8月26日开赛,至30日结束。期间,来自全省各地的67支参赛队伍,共计150余名队员参加比赛。

“这是我省第一次举办青少年沙滩排球比赛,目的是让排球在全省青少年群体中得以大力推广和普及。”据安徽省体育局青少年体育处处长文斌介绍,因为这是首届比赛,还在起步阶段。

在开幕式上,巢湖学院副校长徐柳凡在致辞说,作为东道主,学校将尽力做好赛事各项服务工作,希望各位运动员发扬奥运精神,展现当代青少年青春、健康、拼搏、超越的精神风貌。

黄圣依产后复出透露教育观 “让孩子随便选,他们喜欢就好”



虽然在平时的影视剧中,黄圣依多以女神、仙女的形象出现,但作为二胎产后复出参加的第一个综艺节目,日前,黄圣依在《大学生来了》中展现出随性的一面圈粉无数。在被问到“觉得自己颜值巅峰期是什么时候”?辣妈黄圣依自信地回答:“现在!”因为“我刚生完孩子,觉得这个时候的母亲是最美的。”

当期节目讨论的话题是“大学生入社团还是学生会”?黄圣依表示:无论选择社团还是学生会,最重要的是“坚持”,“因为无论选对选错,既然选择了就要坚持下去,那段经历无论好坏,走向社会后必然会给你回报。”而被主持人问到如果以后孩子面临这个选择问题,作为妈妈会否去指导时,黄圣依也表现出开明的教育观:“我会让他们随便选,他们喜欢就好!”

■ 新宇

曝FIFA将办超级世俱杯 2021年首届将在中国举行

日前,据报道称,国际足联计划2021年推出新的世俱杯赛事,或命名为超级世俱杯,中国将成为首届超级世俱杯的举办国,共有24家俱乐部参赛。其中,亚洲有两个名额。东道主将占据1个名额。中超球队有望代表亚洲参赛,上海上港、广州恒大等中超球队都有可能参加这项国际足联旗下的新俱乐部赛事。

在相关报道中提到,国际足联2021年将在中国举办新的世俱杯,这是国际足联的一项计划。该赛事将取代联合会杯,每四年举办一次,将在6月下旬举行。届时将有24家俱乐部参赛,将分成8个小组,每组3支球队,每个小组的第1名获得淘汰赛资格。在名额分配方面,原则上将包括12家欧洲俱乐部、5家南美洲俱乐部、两家非洲俱乐部、两家亚洲俱乐部、两家北美洲俱乐部。参赛球队将通过参加所在洲联赛的比赛获得新世俱杯资格,另一个名额将属于东道主。

另外,国际足联也在寻求一个让大洋洲球队参赛的解决方案,一个名额或许会在大洋洲球队的代表和另外一个拥有两个名额的大洲足联的代表通过较量之后产生。

在亚洲名额方面,虽然没有相关的细则对外公布,但获得亚冠联赛冠军的球队应该能拿到一个代表亚洲参加超级世俱杯的名额。从24家俱乐部参赛的情况来看,将要举办的超级世俱杯参赛名额比现行的世俱杯参赛名额多,这一点跟世界杯扩军相似。至于这种新的世俱杯是否会影响到现行的世俱杯还无法确定。如果中国真的成为首届超级世俱杯的东道主,那么应该至少会有一家中超俱乐部参赛,上海上港、广州恒大等中超球队都有参赛的可能性,到时候中国球迷可以近距离观看这项高水平的世界足球俱乐部赛事。

■ 李哲

陈晓宣传新戏 陈妍希携儿子助阵陪同

《那年花开月正圆》将登陆江苏卫视,日前,安徽籍演员陈晓现身北京配合新戏的宣传采访。采访在北京某酒店进行,并未有公开行程的陈晓爱妻陈妍希也现身北京的这家酒店,怀里还抱着她和陈晓的儿子小星星。当了妈妈后,陈妍希现在生活的重心已经明显发生了变化,除了工作外,还会抽空与儿子相处,从她抱娃的动作看,已经越来越熟练和得心应手。

由导演丁黑执导,演员孙俪、陈晓、何润东、胡杏儿、俞灏明、任重等领衔主演的传奇大剧《那年花开月正圆》,以孙俪饰演的周莹的成长史为线索,讲述了其带领安吴堡吴氏家族诚信经营、成就家族商业传奇的故事。

陈晓在《那年花开月正圆》中追爱孙俪,他表面上是一个纨绔子弟,实则内心阳光善良,最早爱上孙俪饰演的周莹,怎耐周莹心中只有吴聘,吴聘去世以后,周莹与痴情的沈星移隔着一段“血海深仇”,两大家族背后的利益、权力以及血泪的纠缠让两人始终不能靠近,戏中的陈晓苦苦追爱屡屡受挫,戏外的陈晓却与“姑姑”陈妍希收获圆满爱情,怀孕后的陈妍希虽然鲜有露面,但此次依旧甜美娇俏少女感十足。



■ 凤凰